Задача 1.3.15

Определить указанные характеристики трехфазных цепей. Порядок следования фаз – прямой, система линейных напряжений Uл – симметричная.

Построить векторную диаграмму линейных и фазных токов и напряжений при |ZL|=|ZC|=R
Цепь:1A01 – C; 2B01 – КЗ; 3C01 – R.
Задача 1.4.2.

Используя условия задачи 1.2.3, определить операторным методом реакции iL и uC. Проконтролировать iL(0+), uC(0+).
1.2.3. При t=0 в цепи замыкается (размыкается) ключ K. Найти независимые начальные условия, составить уравнения состояния. Для t>0 найти uc и iL, использовав аналитическое решение уравнений состояния, а также численное – по методу Эйлера. Затем найти uL и ic, использовав уравнения связи, и провести проверку полученных результатов (по Вольт-амперной характеристике накопителей).

Дано: Цепь:

116 – ИН u1=1; 212 – R2=1; 323 – C=0,5; 435 – K, размыкается; 556 – R5=1; 634 – L=1; 746 – R7=1; 846 – ИТ i8=4. 

Задача 1.4.7.

Решить задачу 1.2.4 операторным методом, рассчитав вначале передаточную функцию цепи Н(s). Дополнительно найти АЧХ, ФХЧ; качественно построить графики АЧХ, ФХЧ, АФЧ. Проконтролировать по схемам замещения величины h1(0+), h1(∞) и значения Н(s) при s(0 и s(∞. Проверить выполнение соотношения h(t)=hꞌ1(t) по результатам расчета
1.2.4. Найти h1(t), h(t) и h2(t) для указанной реакции f2(t); построить графики h1(t) и h(t). Вычислить f2(t) для воздействия f1(t), заданного аналитически в данной задаче и графически в виде импульса треугольной формы.

Дано: Цепь:

113 – ИТ u1=f1=9exp(-t/3)(1(t); 213 – R2; 312 – R3; 423 - R4; 513 – L5=4; Rk=2; f2=u4.

Задача 1.4.8.

В цепи установившийся периодический режим; воздействие, спектр которого необходимо построить, представлено рядом Фурье.
Дано: Цепь:

141 – ИТ i1=10+cos(t+90o)+6[image: image1.png]


     cos(2t+90o);212 – L2=2/3; 324 – С3=3/2; 413 – R4=1/4; 534 – L5=1/8; 614 – R6=1. Найти i6, I6, I1, P.
Задача 1.4.10.

На вход интегрирующей RC-цепи (R=1; C=1) подается периодический сигнал uвх(t) с периодом T=12, имеющий в пределах периода форму равнобедренного треугольника с амплитудой Um=12 и длительностью tи=12. При t=N и t=N+12, где N – номер варианта, uвх=0.
Найти ряд Фурье входного сигнала. Ограничиться постоянной составляющей и двумя ненулевыми гармониками. Построить график сигнала после аппроксимации его рядом Фурье и сравнить с графиком исходного сигнала. Обосновать вид ряда исходя из симметрии сигнала и его среднего значения. Построить амплитудный и фазовый спектры, а также записать ряд Фурье выходого сигнала uC(t), используя спектры входного сигнала, АЧХ и ФЧХ цепи. Построить график выходного сигнала uвых=uС(t) и сравнить его с графиком uвх(t). Объяснить изменение формы сигнала, проходящего через цепь.
Провести точный расчет uвых(t), построить график и сравнить с данными приближенного расчета по ряду Фурье.
Задача 1.4.13.
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Сопоставив ЧХ цепи и спектр воздействия fвх(t) приближенно оценить вид ожидаемой реакции 
  вых(t). Найти сигнал на выходе цепи fвых(t). Сравнив графики вых(t) и fвых(t), убедиться в справедливости предварительной оценки. Проконтролировать отношение площадей реакции и воздействия, а также fвых(0+).
Определить ширину спектра по 10%-ному амплитудному критерию. В условиях задач Rk=1.
Дано: Цепь:

121 – ИН u1=27exp(-2t)(1(t); 223 – R2; 331 – R3; 434 – C4=1/30; 541 – R5. Реакции – u5. 

Задача 1.5.3.

Цепь с индуктивной связью находится в режиме гармонических колебаний. 

Дано: Цепь: 114 – ИН, U1=20; 212 – R2=2; 323 – L3; |Z3|=2; 434 – C4; |Z4|=2; 556 – L5; |Z5|=2; 657 – R6=1; 767 – XX; |ZM|=1. Найти U67.
